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[BewerkingenLICijferen] Vermenigvuldigen tot 1000 met 1 keer onthouden

1 Kijk goed en los op.
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5 2 8 6 5 4
2 Los op. Schat eerst en vergelijk achteraf je oplossing met je schatting.
' 3
Ik schat: Bv.: > 800 Bv.: bijna 300 Bv.: <1000
3 1 2
2 1 9 1 3 9 3 2 7
4 2 3
X X X
8 7 6 2 7 8 9 8 1
Mijn 1 goed. d goed. 1 goed.
schatting is 1 niet goed. 1 niet goed. 1 niet goed.
'é '
Ik schat: Bv.: ruim 550 Bv.: tussen 900 en 1000 Bv.: ongeveer 850
1 1 2
1 1 3 4 6 2 2 1 7
5 2 4
X X X
5 6 5 9 2 4 8 6 8
Mijn [ goed. 1 goed. [ goed.
schatting is (1 niet goed. [ niet goed. (1 niet goed.
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[BewerkingenLICijferen] Vermenigvuldigen tot 1000 met 1 keer onthouden

3 Schat eerst. Schik dan de bewerking netjes in het rooster.
Los op en vergelijk je oplossing en je schatting.
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2 x 448 = 9 x 108 = 3 x 316 =
Ik schat: Bv.: bijna 900 Bv.: ruim 900 Bv.: > 900
1 7 1
4 4 8 1 0 8 3 1 6
2 9 3
X X X
8 9 6 9 7 2 9 4 8
Mijn (1 goed. (1 goed. (1 goed.
schatting is [d niet goed. [d niet goed. [d niet goed.
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3 x 263 = 7 x 81 = 2 x 462 =
Ik schat: Bv.: > 750 Bv.: tussen 500 en 600 Bv.: ruim 900
1 5 1
2 6 3 8 1 4 6 2
3 7 2
X X X
7 8 9 5 6 7 9 2 4
Mijn 1 goed. 1 goed. 1 goed.
schatting is 1 niet goed. [ niet goed. [ niet goed.
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4 x 162 = 2 x 429 = 2 x 394 =
Ik schat: Bv.: > 600 Bv.: ongeveer 850 Bv.: < 800
2 1 1
1 6 2 4 2 9 3 9 4
4 2 2
X X X
6 4 8 8 5 8 7 8 8
Mijn (1 goed. 1 goed. (1 goed.
schatting is 1 niet goed. d niet goed. 1 niet goed.
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